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На  основу  члана  4. и  5. Одлуке  о  прибавњању , располагању  и  управлањУ  непокрстностима  
у  авној  своини  Града  Новог  Сада  ( Службенн  лист  Града  Новог  Сада . број  31/19) по  захтеву  
инвеститора  ипон  ГРАДЊА  доО  нови  САД. за  размену  непокретности  непосредном  
погодбом . ради  привођења  простора  у  Новом  Саду  у  Улици  Мирослава  Антића  9 , планираној  
урбанистичкој  намени . Скупштина  Града  Новог  Сада  na LіІІ  седници  од  17. септембра  2019. 
године. доноси  

РЕШЕЊЕ  
О  РАЗМЕНИ  НЕПОКРЕТНОСТИ  НЕПОСРЕДНОМ  ПОГОДБОМ  ИЗМЕЂУ  ГРАДА  

НОВОГ  САДА  И  ИпОН  ГРАДЊЕ  дОО  НОВИ  САД  

І. 

Прибавла  се  непокретност  у  јавну  својину  Града  Новог  Сада  и  то  пословни  простор  —локал  
ознаке  број  01, према  приложеном  Изводу  из  идејног  архитектонског  решења  израђеном  од  Бироа  
за  пројектовање  и  инжењеринг  ARHR DOO NOVІ  ЅAD, овереном  печатом  Инжењерске  коморе  
Србије  Радослав  И. Шћепановић , површине  20,00 м2  у  приземлу  будућег  новоизграђеног  објекта, 
на  локацији  Мирослава  Антића  број  9 у  Г-Іовом  Саду, са  позицијом  улаза  у  локал  из  Улице  
Мирослава  Антића, на  катастарској  парцели  број  І 95 К.О. Нови  Сад  11. 

11. 

Отуђује  се  непокретност  из  јавне  својине  Града  Новог  Сада  и  то  пословни  простор  - једна  
просторија  за  коју  није  утврђена  делатност , под  бројем  посебног  дела  1 у  јавној  својини  Града  
Новог  Сада  у  4 идеалног  дела, површине  31 м2, у  сутерену  стамбено -пословне  зграде  број  1, 
саграђене  на  катастарској  парцели  број  І 95 К.О. Нови  Сад  ІІ , на  адреси  Мирослава  Антића  број  9 
у  Новом  Саду . 

На  основу  овог  решења  закњучuје  се  уговор  између  Града  Новог  Сада, кога  заступа  
Градоначелііик  Града  Новог  Сада  и  ИПОН  ГРАДЊА  ДОО  НОВИ  САД, које  заступа  лице  
овлашћено  за  заступање -директор  којим  he ce регулисати  међусобна  права  и  обавезе  уговорних  
страна . 

ју. 

Ово  решење  није  основ  за  упис  права  својине  на  предметним  непокретностима . 

v. 

Ово  решење  доставити : 
- Градској  управи  за  имовиііу  и  имовинско  правне  послове , 
- ИПОј-Г  ГРАДЊА  дОО  НОВИ  САД, Јеврејска  13, Нови  Сад  
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